



侯德才勇斗歹徒的事迹

林秀群

侯德才同志出生在一个农民家庭，现任内蒙古阿荣旗新发乡供销社会计。他从1979年开始从事财务会计工作，先后担任过出纳员、记帐员、会计等职。在从事财会工作的十余年里，他廉洁奉公，克尽职守。1990年夏季，他为保护国家财产，与持刀歹徒英勇搏斗，身负重伤，受到了当地群众和政府的好评与奖励。

1990年6月11日凌晨3时许，正在值夜班的侯德才准备离开财会室去供销社大院中巡查一下仓库等地。凭着多年值夜班的经验，他摸黑警惕地打开了门锁，可就在这个时候，一条黑影扑了进来，闪着寒光的尖刀刺

在了他的右胸部。侯德才意识到这是歹徒行凶抢劫，为了不让歹徒得逞，他咬紧牙关，忍着伤痛奋力与歹徒扭打、厮杀起来。从伤口流出的鲜血浸透了侯德才的衣衫，洒在地上，溅到保险柜、桌椅、墙壁上……

在传达室、门市部其他值班同志的帮助下，歹徒被抓获了，国家的财产保住了，但侯德才却30多处受伤，昏迷不醒。在医护人员的全力抢救下，他才脱离了危险。如今，他已重返工作岗位。

侯德才同志用鲜血保卫了国家财产，为我们广大财会人员树立了学习的榜样。

刘会计巧用旧信封

李扬

每天，当数十封雪片似地公函从各地飞往办公室时，对一般人来说，处理旧信封似乎不是一件难事，只要顺手将它丢进纸篓，积攒多了，拿去“火化”就算完事，对此，谁也不会存有异议。然而，安徽省太和县公安局会计刘维才同志却对旧信封有一种特殊的感情。业余时间，他有一种爱好，即到各科室的废纸篓里把这些旧信封一个个翻出来，又一件件清整好，然后在旧信封的背面工工整整地写上每个干警的名字，把它作为全局260余名干警的工资发放袋。这种习惯，他从1970年任会计至今从未间断过。为了保证“货源”他还特别提醒有关科室人员，不要把旧信封扔掉，并定期逐个科室地去收集一次。

刘维才利用旧信封，常能花样翻新。对大块头的信封，他用剪刀剪开，经过整修，变成若干小信封。信封用旧了，把里外调个位置，用浆糊一粘，又成了个新的。

刘维才每年经手全局100万元以上的经费开支，有人对他的做法感到不解，说：这么个大局，手指缝里稍漏点也够你买工资袋的，何必恁抠。也有人劝他买些塑料信封，经久耐用，同样可以省钱。他总是说：“局里钱虽多，但每一分钱都有它的用场。再说，这些旧信封，多是牛皮纸做的，既经济又结实，扔掉了多可惜。”他当会计21年，没买过一个新信封做工资袋，倒是从废纸篓里拣了8000余个旧信封。



卖花声
颁发会计证
吴顺智

把关守口中，责大任重。献身四化岂凭空。政治业务素质高，又专又红。

管理赋新容，迎难而上冲。管家庭理财展雄风。喜看颁发会计证，建业立功。